

PROCES- VERBAL,

Încheiat astăzi, 14 ianuarie 2019, orele 16,00 la sediul Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș în sesiunea extraordinară a acestuia.

Sesiunea a fost convocata prin dispozitia nr. 6/10.01.2019 emisa de Primarul comunei Cicănești precum și prin invitația de sesiune nr. 89/10.01.2018 și se desfășoară legal în prezenta a 7 consilieri locali în funcție. Lipsesc de la sesiunea extraordinară din data de 14.01.2019 următorii consilieri locali : Ambrinos Valentin, Bobic Vasile, Găureanu Ion-Florin și Popescu Gheorghe. La sesiune participă domnul Ionescu Ion - Primarul comunei Cicănești.

Procesul verbal al sesiunii anterioare ordinare din data de 27.12.2018 a fost pus la dispozitia domnilor consilieri locali pentru consultare. Procesul-verbal al sesiunii ordinare din luna decembrie 2018, se supune votului consiliului local. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Președintele de sesiune, domnul consilier local Lăstun Florin, președinte ales conform Hotărârii Consiliului Local nr. 42/ 27.12.2018, prezintă ordinea de zi a sesiunii extraordinare din data de 14.01.2019, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2018 în exercitiul financiar al anului 2019 pentru Secțiunea de Funcționare - proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion ;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești-- proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion ;

3. Probleme curente.

Se supune la vot ordinea de zi propusă de primarul localității, ordine care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul Lăstun Florin, președinte de sesiune care conduce lucrările sesiunilor lunii ianuarie 2019, trece la dezbaterile primului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, invitând pe inițiator pentru a prezenta proiectul. Domnul Ionescu Ion, primarul comunei ia cuvântul arătând faptul că la aceasta data, întrucât nu este aprobat bugetul local al anului 2019, UAT Cicănești se află în imposibilitatea de a asigura sumele aferente acoperirii ratei scadente și dobânzii aferente împrumuturilor contractate în anii anteriori, precum și a celor legate de cheltuieli pentru plata la termen a unor facturi restante și a salariilor aferente lunii decembrie 2018. Ordonatorul de credite precizează că din aceste motive se propune utilizarea din excedentul bugetar al anilor anteriori, sumei de 286 mii lei, în exercitiul financiar al anului 2019 pentru Secțiunea de Funcționare în vederea acoperirii temporare a gurilor de casă pentru cheltuielile care au fost prezentate.

Întrucât primarul comunei a încheiat prezentarea, nemaifiind alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre se supune votului consiliului local, proiect care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ultimul proiect înscris pe ordinea de zi este cel privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești. Domnul primar arată că în cadrul organigramei și statului de funcții pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești se propune să se actualizeze configurația acesteia la nivel UAT Cicănești prin înscrierea



modificările care s-au produs prin ocuparea funcțiilor publice vacante de inspector gradul profesional debutant în cadrul Compartimentului Asistență Socială și a funcției publice vacante de consilier, gradul profesional superior în cadrul Compartimentului Financiar-Contabilitate din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești precum și transformarea funcției publice de execuție vacante de referent gradul profesional superior, din Compartimentul Registru Agricol actualmente vacantă, într-o funcție publică de nivel superior, de inspector, gradul profesional superior. Astfel, precizează primarul comunei, se urmărește ocuparea acestuia prin concurs care se va desfășura în anul 2019 în vederea asigurării în condiții de eficiență și cu profesionalism a implementării proiectului de investiții legat de lucrările de înregistrare sistematică cadastrală desfășurate la nivelul comunei Cicănești. După prezentarea acestor modificări la organigrama personalului din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești, proiectul de hotărâre se supune votului consiliului local. Organigrama și statul de funcții pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință, Lăstun Florin constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul ședinței extraordinare din data de 14.01.2019, fapt pentru care declară închise lucrările ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,



LĂSTUN FLORIN

SECRETAR,

NADIA-MIHAELA STRĂUȚ